近期,浦江县组织该县供

制锁企业了解挂锁新产品。

发展,产业初具规模,年产量

达10亿把以上,产量占全国

市场的65%以上,市场覆盖全

国和160多个国家、地区。近

年来,浦江全面开展挂锁产业

规范整治行动,鼓励企业加大

研发力度,品种由单一型、传

统型向智能挂锁、智能门锁、

无源智能锁、物联锁、车锁等

中高端产品发展,为产业提升

公司、浦江雷力仕锁业公司的

技术人员分别向与会人员介绍

推介会上,浦江梅花锁业

奠定了基础。

内置智能电子加密锁芯,具有

物流、仓储等行业的户外设施

工考勤、日志数据、开关记录等

实时管理和监控,形成"1把钥

匙掌控N把锁"的现代高效智

中高端智能锁产品,今年我们

将试点建设一批智慧加油站,

听了介绍后,觉得可以在智慧

充电桩锁等方面开展进一步对

接、合作。"座谈会上,中石化浦

江支公司经理余甘和表示了初

步意向,其他几家国有企业负

责人也表示智能锁产品市场前

景广阔,会在行业中积极进行

"第一次知道浦江本地有

政府搭台当"红娘"

高校科研项目牵手纺织企业

报道 带着"高性能聚酯与聚酰胺 66工业丝制备技术",浙江理工大业,争先恐后向新技术、新材料张 学校长陈文兴刚一上台,就赢得热 烈掌声;手握"多微孔型聚氨酯涂 层薄膜"关键信息,国家"万人计 划"科技创新领军人才郭玉海,成 为众多企业家关注的焦点……

浙江省专家服务企业高质量 发展专项活动暨首场人才项目路 演对接会日前在省人才市场举 行。浙江理工大学专家、学者带来 8个路演项目和41个现场洽谈项 料以及行业领域的顶尖人才。此

乡、柯桥、上虞、长兴等地的纺织企

"只有落后的产品,没有落后 的产业。传统产业不是落后产业, 也不是夕阳产业。"省人力社保厅 相关负责人表示,浙江作为纺织产 业大省,产业链完整,发展基础很 好。但与此同时,纺织业作为劳动 密集程度高和对外依存度较大的 产业,转型升级亟需新技术、新材 次联合浙江理工大学开展的这场 和新技术、新材料量身定制的"相 亲会",也是深化落实"三服务",精 准服务企业高质量发展的具体举

政府部门当"红娘",为来自高 校的一批新技术、新材料找"婆 家"。 记者了解到,为让"相亲会" 更有成效,组织方前期征集了浙江 理工大学"待字闺中"的43个人才 项目和758项专利技术,涵盖新型 纤维材料、绿色染整技术、智能制 造等方面;人力社保部门还重点针 讳言,这些曾获得国家科技进步

上门服务,让企业挑选感兴趣的项 以上奖项的项目,以及项目背后 目先期对接,然后通过现场路演、的专家团队,对企业转型升级意 集中洽谈,帮助项目落地。

也正是因为有了这些前期准 备,包括浙江古纤道绿色纤维有限 公司、新天龙集团有限公司等知名 纺织企业在内的64家企业,在活 动现场频频上演"抢新娘"。

'我们前期通过人力社保部 关键还有专家团队!"谈及"抢新 娘"的原因,一家企业负责人毫不

架梁

义重大。

据介绍,包括这场活动在内, 人力社保部门正与省内高校、科研 院所联合,聚焦"数字经济""生物 医药""新材料"等领域,针对企业 发展中缺人才、缺项目等"卡脖子" 问题,开展一系列专项活动。同 门了解到,这些项目质量非常高, 时,各地人力社保部门也将征集各 高校、科研院所的优秀项目,加快 构建多层次、全方位的人才、项目 服务体系,助推浙江传统产业转型 对省内纺织企业较密集地区,开展 奖、国家技术发明奖等省部级及 升级,培育战略新兴产业。

了新产品——无源智能锁的产 推介和宣传。

一把钥匙掌控N把锁

浦江向国企"大佬"推介挂锁新产品

电、中石化、电信、移动、联通、防水、防震、防雷击、防盗等安 铁塔等国企负责人,到郑宅镇 全功能,广泛用于电力、通信、

统产业之一,经过近40年的 统设置和分级授权,可实现员

本报讯 通讯员郑玉峰报 品种类、工艺特点,该系列产品

挂锁作为浦江县三大传 及表锁箱等,通过后台管理系

能服务格局。

浙江安装阿联酋水泥熟料线项目 进入安装施工高峰

地

浙江安装报李鹏报道 竣工。现场施工及生活条件 近日,浙江省工业设备安 艰苦,地处沙漠,常年高温, 装集团有限公司建筑安装 分公司承建的阿联酋 JSW3000tpd 水泥熟料线 项目B标区钢结构、机电设 备安装工程石灰石堆场取 项目正式进入安装高峰

该项目位于阿联酋富吉 拉酋长国和拉斯海玛酋长国 交界处,工程合同额约3000 余万元,2019年2月15日开 工,计划于2019年8月15日 再添新绩。

气候干燥,最高气温高达40 多摄氏度。为保障项目顺利 实施,项目部充分发挥长期 在中东地区施工积累的经验 优势和不怕吃苦、敢打硬仗 料机箱梁开始吊装,标志 的"浙安铁军"精神,积极协 调国内材料进场报关,保障 项目材料供应,精心组织国 内项目管理人员及劳务人员 进场,严格落实安全生产责 任制,全力保障后续施工平 稳有序,为企业在海外发展

萧山中医院医疗帮扶贵州凯里

萧山中医院报朱国香报 近日,萧山中医院向贵州 凯里市中医医院赠送了脊柱 和关节手术器械包,并为72 岁的潘奶奶进行左侧全髋关 节置换术,帮她摆脱病痛。据 介绍,自2017年萧山中医院 与凯里市中医医院签订帮扶 协议以来,萧山中医院的帮扶 腔的热情为当地的患者服

力度不断加大。 一直以来,萧山中医院 从基建项目推进、组织专家 义诊及驻点医疗、科研教学 到人才培养、信息化建设,对 凯里市中医医院实施了多项

更是派遣了医疗管理、神经 内科、骨伤科、康复科、护理、 设备科、影像科、检验科等在 内的医疗专家团开展组团式 帮扶工作,极大地提升了凯 里市中医医院的医疗服务能 力。前来驻点的医疗专家们 用自己扎实的专业技术和满 务,受到很多患者及当地群 众的一致好评。

凯里市中医医院对萧山 中医院长期以来给予的无私 帮助表示感谢,表示会充分利 用这些器材,使其发挥最大的 高效务实的帮扶措施。今年 社会效益,为患者谋福祉。

技能人才自主评价体系 "土专家"评上"官方"职称 本报讯 记者程雪 通讯员张世 享受相应额度的职称津贴。

云峰新材打造升级版

国报道 人才评价是人才培养的重 要环节。一些"科班"出身的人员通 过政府部门组织的考试或评审可以 获取职称评定,但对那些文化层次 相对较低却有一技之长的"草根"技 能型人才,通过此类渠道获取职称 评定并非易事,职称评定俨然成为 他们职业生涯的"拦路虎"。

但这种状况在浙江升华云峰 新材股份有限公司已不复存在,该 公司于2011年创造性地开展了 "内部技术职称评聘",通过人数已 达110余人;更在去年对接政府部 门,打通了与政府部门主导的职称 资格评定的"通道",目前已经有 60多名职工搭上了我省人才自主 评价"直通车"。

110余人获公司内部的技术职称

"内部技术职称评聘"在云峰 新材由来已久。目前在莫干山家 居研究院检测部门担任副主任的 施耀芳,是云峰新材内部技术职称 评聘的首位高级技工。8年前,他 是云峰新材科研中心的技术人员, 当年,公司试行内部技术职称评聘 制度时,从数十位一线技术人员中 脱颖而出,被评聘为高级技工。

云峰新材从摸索、试行到正式 实施至今,通过内部技术职称评聘 人员已达110余人,其中近3年来评 聘的人员当中:高级技工(含中级会 计师、中级营销师)4人,技师(含高 级会计师、高级营销师)2人,助理工 程师12人、工程师1人,技工(含初 级会计师、初级营销师)29人。

这些人员不仅有"亮丽"的职 的方式,实行两年一评聘、一年一 助理工程师等高级工的职称,10 复审的方法,聘期内的员工可每月 余人获得技师职称。

内部技术职称评聘在一定程 度上激发了职工的工作积极性。 据该公司有关部门统计,这些已获 职称的人员取得各项专利共计30 多项,为企业技术创新与经营业绩 的提升发挥了积极作用。

打通内、外部职称评聘"通道"

随着政府对职称评定方面改 革的深入,在技能型人才、创新型 人才职称评定中,赋予企业更多自

"公司在内部技术职称评聘中 积累了多年的经验,再加上当地人 力资源和社会保障局、人才办等相 关部门专业人员的辅导,我们与政 府部门主导的技能人才自主评价 体系很快就实现了无缝对接。"云 峰新材董事长顾水祥说。

据了解,在对照浙江省选树技 能人才自主评价引领企业、湖州企 业创新型人才中级职称申报以及 德清县高技能人才直接认定等-系列要求之下,云峰新材结合自身 实际,打造出升级版的技能人才自 主评价体系。通过公司组织的技 术职称考试者,可以获得政府部门 颁发的职称证书。可以说,这个升 级版的体系打通了公司内部技术 职称评聘与外部职称资格评定之 间的连接通道。

云峰新材还专门制定了手工 木工技能等级自主评价标准体系, 以莫干山家居研究院为试点,实施 了内部自主评价手工木工高级工。

截至目前,该公司60余名技 术人员搭乘技能人才自主评价这 称头衔,还可以获得相应等级的待 趟"直通车",申报并获得了政府部 门认可的职称。其中,有40余人 聘采用内部自主评价与聘任结合 分别获得了高级工程师、工程师、

"学习强国"成广厦员工风尚宝典

眼下,正在如火如荼开展"两美"浙江立功竞 投资30.3亿元。其中,路基累计完成58.9%,桥梁

始架设。

最近,广厦控股集团掀起了上 提升素质。

赛的台州路泽太高架快速路工程,开始全线铺设

钢板梁施工,意味着工程建设跨入到一个全新的

里程。据了解,截至5月底,该工程累计完成项目

今年4月,广厦控股集团党委 要求充分利用"学习强国"平台上的 活带来了满满的正能量。

资源进行学习,做到"查阅资料首先 用、学习知识经常用"。据不完全统 "学习强国"学习的热潮,员工们 计,截至5月31日,广厦控股党委在 设,把社会主义核心价值观融人教 通过"学习强国"APP学习理论、"学习强国"学习平台上已经建立24 了解时事、观看视频、获取知识、 个学习管理组,实现全集团党支部 全覆盖。

根据上级党委要求和员工进一步提 轻党员说,"学习强国"内容丰富且 学院党委还组织开展了"学习强 升自我的内在需求,专门印发通知, 质量较高,给大家的工作、学习、生

搬上了课堂,强化"三分钟思政"建 育教学全过程,将习近平新时代中 国特色社会主义思想通过形式多 样、具体生动的案例讲授给学生, 经过一段时间的学习,不少年 充分调动学生的学习热情。此外, 国"学习之星的评选,进一步激发 了大家的学习热情。

58.9%, 隧道75.2%。图为在TJ03标段工地首梁开

见习记者邹伟锋 通讯员孙青青、孙金标 摄

瞄准公共供水管网漏损率控制在10%以内的全国目标-

为节约每一滴水提供绍兴智慧

自来水有限公司营业科的邱少伟 感慨道。这是揭阳继5月中旬第 江和达科技股份有限公司注册成 线总长度100公里,日平均供水量 一期专题管理班之后,在一个月 之内组织的第二期漏损控制专题 朝着公共供水管网漏损率控制在 牌漏损控制实训基地。基地模拟 量管理,降低供水管网漏损率。"我 务同行的一致认可,并约定今年9 10%以内的全国目标努力。

防治行动计划》,其中对于全国公 压"等八大功能区实现管网运行 张兴友说,2018年,舒兰水务为了 共供水管网漏损率制定了明确的 管理、漏损控制相关业务的模拟展 巩固前期的成果,又组织选派各一 这两年全国近400家水务企业慕 目,一旦成功,能使漏损率平均下 目标——控制在10%以内。绍兴 示和实景操作,再配合理论课程的 线岗位职工及部分管理人员,共计 名赶到绍兴取经的原因。非要说 降5~8个百分点。

记者胡翀报道 "对管网巡 和达水务培训部经理张兴友告诉 讲解,为前来培训的水务企业提供 40余人,分两批前往绍兴深入学 绍兴有什么独门"硬核"的技术, 检及抢修有了新的认识,绍兴的 记者,"绍兴从2008年开始,就始 理论+实操的培训内容。除此之 习交流漏损管控经验。 做法和经验令人印象深刻。"日 终稳定于5%以下,现在正朝着 外,基地的业务还包括服务和科研 前,在浙江绍兴和达水务技术股 3%的目标努力。"而对照10%的 几大块,并积极为各城市的水务部 份有限公司举办的城镇供水管网 红线,全国不少城市的平均管网 门或企业提供解决方案。 漏损控制实训基地第55期班的 漏损率仍超过15%,有些甚至高 结业仪式上,来自广东省揭阳市 达到70%以上,控漏任重而道远。

有限公司,同年10月被中国城镇 2015年国务院印发《水污染 "对置供水、分区计量、分区控 以节约1万立方,效果立竿见影。"

2016年,绍兴水务集团与浙 受益者。该水务公司目前供水管

港水务部门前来参观学习,并于 环节将风险排查得越仔细,控漏 2019年1月邀请绍兴和达水务组 的成果也会越明显"。以绍兴目 吉林省吉林市舒兰水务集团 织技术工作组前往香港,对香港 前整个城区范围的管网为例, 有限责任公司便是"绍兴经验"的 水务署所辖管网进行检漏服务。3900公里的管线,4个检漏组按 在短短5天内,技术工作组共检出 照指定的计划和轨迹,每20天走 漏点10处,其中位于电杆41302 完一遍,风雨无阻。"主动出击肯 立了浙江绍兴和达水务技术股份 2.5万立方米,用水户数6万户。 边上的漏点初步估计漏失水量在 定胜过被动处置,因为我们与漏 绍兴和达水务根据舒兰供水现状, 15吨/时。扎实的作风和出色的 损抢的是时间,早发现就意味着 培训班,他们学习绍兴先进经验, 供水排水协会科学技术委员会授 设计个性化解决方案,深化分区计 成绩赢得了香港水务署和香港水 损失小。"张兴友说。

"只能说水管上的每个环节都尽 绍兴的先进经验还吸引了香 可能认真一点、上心一点,每一道

基地的培训总监李智勇告诉 现实中各类城市路面情况, 搭建 们实地过去帮其找到漏点, 每天可 月份再派专人来绍兴进行学习。 记者, 目前, 他们正与20多个城 同样的水管,同样的抄表、巡 市共同参与的分区计量和漏损控 检流程,结果却相去甚远,这也是 制项目已经成为国家级科研项

不忘初心强党性



公司的30多名党群干部到杭州市 姜村巨大的发展变化,接受红色文 工会干部党性教育基地——淳安 化的洗礼和熏陶。 下姜村进行党性教育锻炼。

的地方"文化广场、村陈列馆、文化 要不断增强"四个意识",坚定理想信 长廊、思源亭、连心桥、惠民路等下 念,以更高的热情投入到党群工作中 姜村的"地标"。在陈列馆内,党群 去,努力为职工群众干实事、办好事、 干部们仔细聆听介绍,认真观看相 解难事。 通讯员杨建国 厉子恩 摄

日前,浙江华丰纸业集团有限 关文件、实物和照片,切实感受下

通过此次党性锻炼,党群干部们 党群干部先后参观了"梦开始 受益匪浅,纷纷表示在以后的工作中

杭州晟太化工有限公司清算组清算公告

杭州富阳安达农产品有限公司注销清算公 告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人 自接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接 到通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司 清算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有

安吉佐佑贸易有限公司注销清算公告:本股 东(出资人)已决定解散本公司,请债权人自接到 本公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书 的自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债

杭州追源文化创意有限公司注销清算公告:本 公司出资人已决定解散本公司,请债权人自接到本 公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的

杭州多莉丝文化艺术有限公司注销清算公

告:本公司出资人已决定解散本公司,请债权人自 接到本公司书面通知书之日起三十日内,未接到 通知书的自本公告之日起四十五日内,向公司清 算组申报债权登记,逾期不申报的视其为没有提 出要求。

杭州待嘉软件有限公司注销清算公告:本公

司股东会已决定解散本公司,请债权人自接到本 公司书面通知书之日起30日内,未接到通知书的 自本公告之日起45日内,向公司清算组申报债权 登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

杭州千岛湖哈顺贸易有限公司减资公告

经本公司股东会决定:本公司认缴注册资本 从1000万元减至200万元。请债权人自接到本 公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书 的自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司 清偿债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视 其为没有提出要求。

杭州千岛湖哈顺贸易有限公司

淳安千岛湖威圣商贸有限公司减资公告

经本公司股东会(出资人)决定:本公司认缴注册资 本从1100万元减至100万元。请债权人自接到本 公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书的 自本公告之日起四十五日内,有权要求本公司清偿 债务或者提供相应的担保,逾期不提出的视其为没 有提出要求。

淳安千岛湖威圣商贸有限公司

浙江南旭实业有限公司遗失公章两枚(编号 为3301090388399、3301020074172);以及遗失 财务专用章(编号为3301020061692)、发票专用 章(编号为3301020074171)、合同章各一枚,声明

宁波迅载国际货代有限公司遗失公章一枚,

编码:3302060206748,声明作废。 浙江摩尔科技有限公司(注册号: 91330000787741020R),不慎将公司公章、财务 章、营业执照正、副本遗失,特此声明作废。

浙江蓝海生物工程有限公司(注册号: 91330000788823407U),不慎将公司公章、财务 章、营业执照正、副本遗失,特此声明作废。

杭州环宇建筑工程有限公司遗失公章一枚,

潮州天翔家具有限公司(税号长安责任保险股份有限公司慈溪支公司遗91330502070692233L)遗失广东增值税专用失空白有价单证1份交强险保单号发票1份发票代码:4400183130,发票号000008117,声明作废。码:13895454,声明作废。网:13895454,声明作废。网:13895454,声明作废。

解散清算公告 绍兴万融投资管理有限公司股 联系电话:18969520791 东于2019年6月1日决定解散,并于 地址:绍兴市迪荡新城元城大厦

本公司清算组申报债权。

人于本公告发布之日起45日内,向 邮编:312000

联系人: 章国海 同日成立公司清算组。请公司债权 1301室-3

绍兴万融投资管理有限公司清算组

微医集团(浙江)有限公司, 纳税人识别号 91330109M A 27X0GP39, 机 动车销售统一发票一式四联,遗失第四联登记联,发票代码:133001920269, 发票号码:00403771,价税合计金额:壹拾叁万伍仟圆整(小写: ¥135000.00),声明作废。

龙游公路:涵洞清淤防汛



梅雨季节即将来临,为做好防汛防涝工作,保障道路畅通, 龙游县公路管理局溪口公路站特安排养护人员,对辖区重要道 路涵洞逐一排查。图为养护人员对龙丽线17K路段涵洞进行 疏通。 黄倩 邱益斌

本公司股东决定解散本公司,请债权人自接到 本公司书面通知书之日起三十日内,未接到通知书 的自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报 债权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。

自本公告之日起四十五日内,向公司清算组申报债 权登记,逾期不申报的视其为没有提出要求。